

韩国种植牙免费送 最后1天最后40颗 植得口腔即刻用无痛种植牙,种牙热线:0371-88882777

“即刻用”无痛种牙技术,由德国弗莱堡大学牙学院研发,植得口腔引入河南,由于拥有“即拔、即种、即用”的技术特点,一般10~30分钟就能种出一口好牙,一下获得众多缺牙者的青睐。随着植得即刻用无痛舒适种牙技术的深入人心,河南缺牙者已进入“分分钟种牙时代”。 蒋晓蕾

牙槽骨坑坑洼洼 69岁大妈多次种牙均遭拒

王大妈来植得之前,已经去过多家口腔机构,没有医生肯帮她种牙,都建议她用活动假牙:“我都戴了这么多年假牙,根本没法吃东西!”7月20日在植得,栗主任给王大妈种了7颗牙:“我对这位患者印象很深,她上排牙齿只剩三四个残根,牙槽骨条件很差,局部萎缩很厉害,坑坑洼洼的,我给她种了7颗,还做了上颌窦提升。”栗主任调出王大妈术前

的口腔全景片,可以看到整个牙槽骨凹凸不平,靠近上颌窦的骨头仅有2毫米。

“听人说种植牙植骨要等3~6个月才能种牙。”王大妈希望当天种牙当天能用上好牙。当栗主任给出即拔即种+即刻负重的种牙方案时,王大妈有点不敢相信,一再追问是不是真能马上拔牙马上种牙,当天就能吃饭,甚至还用手机录下对话。

拔牙、种牙一次搞定 植得51分钟种下7颗牙

王大妈说,没想到短短51分钟,栗主任就为她拔除了3个残根,并种下7颗植体。“我特意看了时间,一颗8分钟都不到,而且一点都不疼。”栗主任说,王大妈种植牙难点在于上颌窦提升:“2毫米的骨头,贸然种牙极有可能导致上颌窦穿孔。”通过窦提、添加骨粉后,采用德国短植体种植,栗主任为王大妈种上了牙。

本次王大妈种牙手术动用了即拔即种、上颌窦提升、无痛舒适种植术等多项尖端口腔种植技术,“老人耐受力较差,采用即拔即种,拔牙、种牙一次性搞定,避免二次创伤。即拔即种+即刻负重,大大缩短手术时间。”术后王大妈反映,整个过程除了嘴巴张久了有点酸,没觉得有啥不舒服,术后不肿不痛。

1000颗韩国牙免费送 最后1天最后40颗

植得种植牙适合:1.单颗、多颗牙缺失;2.全口或半口牙缺失;3.牙齿松动;4.活动假牙不适者;5.活动牙修复失败者;6.烤瓷牙失败者。提前来电预约将享受以下优惠:1.1000

颗韩国种植牙免费送,最后1天最后40颗;2.矫正特价3990元起,隐形矫正免费试戴;3.矫正200元最高抵5000元。电话:0371-88882777

见面会受热捧 名医团队再升级



名医王静亲自主讲 普及不孕不育常识

快孕直通车名医见面会是送子公益基金和郑州长江不孕不育医院联合举办的公益科普讲座,活动以孕育知识的科普为中心,孕育名医零距离讲解不孕症治疗误区,剖析病情,为患者指明治疗方向。活动现场还有怀孕患者分享求医经历,参加见面会的怀孕患者纷纷表示受益匪浅,对治疗也更加有信心了。

本次活动的主讲嘉宾——郑州长

江不孕不育医院的王静主任指出,大部分的不孕不育患者通过科学的治疗是可以自然怀孕、拥有自己的孩子的,但是很多患者因为对疾病认识不足导致久治不愈、一直不能怀孕。“我们举办孕育专家和患者的见面会,就是希望通过讲座的形式普及及不孕不育常识,引导科学就医,我相信通过我们医院的技术及不孕不育患者的积极配合,不孕不育患者是可以早日实现生育梦的。”

为什么输卵管通畅还是怀不上? 生过孩子,却怀不上二胎了? 为什么卵泡很好还是怀不上? 输卵管疏通后还会再次黏连么? 诸多不孕问题,现在有孕育专家面对面为您解答了。7月23日,快孕直通车名医见面会在郑州长江不孕不育医院举行,活动邀请了送子公益基金定点医院——郑州长江不孕不育的专家团队与不孕不育患者面对面沟通交流,解析治疗误区,引导科学就医,普及快孕知识。 蒋晓蕾

快孕直通车名医见面会 8月6日等你来

快孕直通车名医见面会以新颖的形式,打破了医患交流的壁垒,受到了不孕不育患者的热捧。为了让更多不孕不育患者实现快孕优生梦,见面会的名医阵容将进一步升级,8月6日清华大学第一附属医院孕育专家鲁桦教授将做客第二期快孕直通车名医见面会,继

续为不孕患者答疑解惑。不孕不育患者可拨打电话报名免费参加快孕直通车名医见面会,参加见面会的患者还可以享受彩超、造影半价等多项不孕不育相关检查,同时送子公益基金还将为贫困不孕不育患者提供5000元现金援助,特困患者可以申请手术费全免。

40名小记者走进郑州同济医院 了解《妈妈肚皮里的神奇世界》

“我从哪里来?”7月23日上午,河南电视台40多名小记者走进郑州同济医院,这里的医务工作者用一堂亲子课绘声绘色地回答了小记者们的这个问题。

郑州同济医院的医护人员精心筹备了这次活动,用孩子们易于接受的言语,让他们了解生命孕育的奥秘。《妈妈肚皮里的神奇世界》,通过彩超等医学设备,让小记者们亲眼看到胎儿在生命初期的生长过程。最后小记者们纷纷穿上假肚皮,感受妈妈十月怀胎的艰辛和不易。小记者们在学习的同时,也用手中的镜头记录了他们在郑州同济医院的点点滴滴,纷纷表示要把今天掌握到的全新知识写成报道,分享给更多的同龄人。

郑州同济医院院长在接受采访时称:“我们非常欢迎河南电视台小记者们到我们医院进行学习采访。他们平时都是班级甚至学校里的佼佼者,他们多才多艺、对知识的向往,也激发了我们作为一名基层医务工作者更好地为群众的健康生活保驾护航的信心和决心。”

活动结束,随行家长纷纷表示,很感谢郑州同济医院精心准备的这次校外课堂,不仅让孩子们通过试听、互动等形式认识到了生命的由来,也通过一些亲子游戏,让他们了解到妈妈十月怀胎的辛苦,拉近了母子之间的距离。 蒋晓蕾

“致敬老兵 爱传光明” 郑州爱尔眼科医院开展关爱老兵公益活动

7月22日一大早,郑州爱尔眼科医院就出现了一群特殊的身影,他们是来自中国首个抗美援朝老战士关爱机构——郑州抗美援朝之家的抗战老兵。

为迎接八一建军节,郑州爱尔眼科医院发起“致敬老兵 爱传光明”关爱老兵大型公益义诊活动,弘扬爱国精神,帮助他们重见光明,并向抗战老战士们献上最诚挚的问候和节日的祝福,“老兵在朝鲜战场上冲锋陷阵,为共和国的和平立下了汗马功劳,在他们有困难、有需要的时候,我们应该给予特别关爱。”这是作为医疗从业者的郑州爱尔眼科医院全体员工的心愿。

郑州爱尔眼科医院李院长说:“尽一些绵薄之力关心老兵及家属,让他们感到社会的温暖,是我们医疗行业应尽的义务,希望更多的人携手起来共同关注他们,让他们安享晚年的幸福生活。”

郑州爱尔眼科医院此次为抗战老兵量身定做了一系列眼部检查,包括视力检查、测量眼压、电脑验光、裂隙灯检查、泪道冲洗等,为抗战老兵的眼健康保驾护航。爱尔的使命:“让所有人都享有眼健康的权力,让老兵们感受到浓浓的亲情和社会大家庭的温暖。” 蒋晓蕾

健康速递

胃食管反流病健康大讲堂 陇海医院开讲

7月22日,国际布加综合征学会创始主席、中科院汪忠镐院士团队在郑州陇海医院开设胃食管反流病健康大讲堂,并与患者面对面诊疗答疑,来自全省各地200余名患者、医生参加了此次讲座和诊疗。讲堂现场,汪忠镐院士与参会人员进行现场互动,解答相关提问。

讲堂活动结束后,汪忠镐院士还为病人进行了义诊。据陇海医院负责人表示,一系列活动,在极大方便当地百姓就诊需求的同时,也体现了医院以病人为中心的服务理念。 韩新宝

贫困先天性代谢缺陷患儿 郑大二附院最高救助1万元

据悉,郑大二附院与河南省残疾人福利基金会联合开展贫困家庭先天性代谢缺陷疾病患儿救助活动。凡在郑大二附院出生、参加北京洛奇临床检验所48项先天性代谢缺陷检测,并确诊患有此类代谢缺陷疾病的贫困家庭阳性患儿,每人一次性可获得救助金5000~10000元。

相关负责人表示,患儿家长持北京洛奇临床检验所检测报告、患儿所在居(村)委会困难证明,即可向该院提出申请;由医院推荐,向河南省残疾人福利基金会申请救助;河南省残疾人福利基金会与北京洛奇临床检验所共同研究确定救助额度。 彭永强

告别近视、圆梦军旅 郑州视光眼科暑期优惠进行中

眼下,新一轮征兵工作已经开始,很多青年开始进行激光手术矫正,郑州视光眼科医院刘苏冰教授提醒,近视激光矫正有一套规范流程,有明确的适应症和禁忌症,在手术前需进行全面的术前检查,排除禁忌症后才能手术。如果想通过体检,建议早做检查,综合各方面因素,制订出个性化的近视手术方案。

同时,郑州视光眼科医院引进的全新3D全飞秒激光手术系统,已经在该院完成了1576例手术,目前暑期优惠正在火热进行中,医院每天可开展近视手术,助力应征青年摘镜圆梦。 蒋晓蕾